
 

202４年度 東京純心女子中学校入学試験 適性検査型Ⅱ 解答用紙（その１） 
 

適性Ⅱ  
受験 

番号  氏名  

※のらんには何も記入しないこと。 

１  

    

〔問題１〕 

（１） ア   １                イ   ２                ウ   １３６ 

(2)  
４１

３３３
× ３＝

１２３

９９９
 で、

１

９９９
 の 123 倍だから、 

  小数に直した場合、小数点以下に「 123 」が 

  ずっとくり返される。 

 

 

 

〔問題２〕 

（１） エ   ３                オ   ２０                カ   １０ 

(2)     
１

１２３
 と 

１２２

１２３
 、 ２

１２３
 と 

１２１

１２３
 、

３

１２３
 と 

１２０

１２３
 、 ・・・ 、 

 
６１

１２３
 と 

６２

１２３
 が、それぞれ足して 1 になる。122 個の 

分数は、2 個ずつ足すと 1 になるから、 1 が 61 個 

つくれる。合計は 61 である。 

 

 

 

 

 

※ 

※ 

※ 



2024 年度 東京純心女子中学校入学試験 適性検査型Ⅱ 解答用紙（その２） 
 

適性Ⅱ  
受験 

番号  氏名  

※のらんには何も記入しないこと。 

２  

 

〔問題１〕 

（１） 

工場で働いているのが女性労働者であること 

（２） 

 

紡績工場では大きな機械を使って生産し、労働者は少ない。製糸工場では小規模な器械を使い、多くの働き手が仕事をしている。 

 

 

〔問題２〕                                                                     

（１）                                    

イ 

（２）                                    

③ 

 

〔問題３〕 

（１）                                    

② 

（２） 

工女たちが生産した正糸は、最大の輸出品であり、また原料のマユも国内で生産され、輸入する必要がなかった。そのため日本に最も 

大きな貿易上の利益をもたらしたから。 

 

 

※ 

※ 

※ 

※ 

※ 

※ 

※ 



202４年度 東京純心女子中学校入学試験 適性検査型Ⅱ 解答用紙（その３） 
 

適性Ⅱ  
受験 

番号  氏名  

※のらんには何も記入しないこと。 

３  

 

〔問題１〕 

(１) 

 

 

 

 

(２) 

(ア) 

気体 

(イ) 

液体 

 

〔問題２〕 

 

〔理由〕 

金 属 板 １ ｇ あ た り の 水 

の 温 度 上 昇 は 二 ッ ケ ル 

が １ 番 小 さ い の で 、 同 

じ 温 度 に な る ま で に た 

め る 熱 が 少 な い 。   

 

〔問題３〕 

 

② 

 

一 定 の 熱 を 加 え た と き 

の 、 温 度 変 化 の 大 小 を 

く ら べ る と わ か る 。 
 

〔温まりやすい金属〕               

ニッケル 

※ 

※ 
 

※ 
 

※ 
 

※ 
 


